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ГИГАБАЙТB

Наибольшая единица измерения 
количества информации
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Наибольшая единица измерения 
количества информации
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К  сожалению, Вы ошиблись!
Ваш выигрыш – 0 очков
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ИНФОРМАТИКОЙA

КОМПЬЮТЕРОМC ЗНАНИЯМИD

МИРОМB

Продолжите фразу: «Кто владеет 
информацией, тот владеет …»
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КОМПЬЮТЕРОМC ЗНАНИЯМИD

МИРОМB

Продолжите фразу: «Кто владеет 
информацией, тот владеет …»
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ИНФОРМАТИКОЙA МИРОМB

Продолжите фразу: «Кто владеет 
информацией, тот владеет …»
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ИНФОРМАТИКОЙA

КОМПЬЮТЕРОМC ЗНАНИЯМИD

МИРОМB

К  сожалению, Вы ошиблись!
Ваш выигрыш – 0 очков
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ЭНИАКA

ЭВМC ПКD

АБАКB

Как назывался первый компьютер?
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ЭНИАКA

ЭВМC ПКD

АБАКB

Как назывался первый компьютер?
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ЭНИАКA АБАКB

Как назывался первый компьютер?
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ЭНИАКA

ЭВМC ПКD

АБАКB

К  сожалению, Вы ошиблись!
Ваш выигрыш – 0 очков
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МОНИТОРA

ПРИНТЕРC КОЛОНКИD

МЫШЬB

Что здесь лишнее?
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МОНИТОРA

ПРИНТЕРC КОЛОНКИD

МЫШЬB

Что здесь лишнее?
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КОЛОНКИD

МЫШЬB

Что здесь лишнее?
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МОНИТОРA

ПРИНТЕРC КОЛОНКИD

МЫШЬB

К  сожалению, Вы ошиблись!
Ваш выигрыш – 0 очков
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INTELA

APPLEC MITSD

AMDB

Какая фирма впервые выпустила на 
мировой рынок персональный компьютер?
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INTELA

APPLEC

Какая фирма впервые выпустила на 
мировой рынок персональный компьютер?



50/50
1 000 000

500 000
250 000
125 000

64 000
32 000
16 000

8 000
4 000
2 000
1 000

500
300
200
100

15 -
14 - 
13 -
12 -
11 -
10 -
9 -
8 -
7 -
6 -
5 -
4 -
3 -
2 - 
1 -

INTELA

APPLEC MITSD

AMDB

Какая фирма впервые выпустила на 
мировой рынок персональный компьютер?
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К  сожалению, Вы ошиблись!
Ваш выигрыш – 0 очков
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52A

51C 53D

54B

Назовите  максимально возможное 
число суббот в году.

У Вас первая несгораемая сумма
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52A

53D

Назовите  максимально возможное 
число суббот в году.
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52A

51C 53D
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Назовите  максимально возможное 
число суббот в году.
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52A

51C 53D

54B

К  сожалению, Вы ошиблись!
Ваш выигрыш – 1 000 очков
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НАЗВАНИЕ ИГРЫ-ГОНКИA

ОДНО ИЗ УСТРОЙСТВ ПКC УЧАСТНИК РАЛЛИD

СПЕЦИАЛЬНАЯ ПРОГРАММАB

Что означает слово ДРАЙВЕР?
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ОДНО ИЗ УСТРОЙСТВ ПКC УЧАСТНИК РАЛЛИD
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Что означает слово ДРАЙВЕР?
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ОДНО ИЗ УСТРОЙСТВ ПКC

СПЕЦИАЛЬНАЯ ПРОГРАММАB

Что означает слово ДРАЙВЕР?
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ОДНО ИЗ УСТРОЙСТВ ПКC УЧАСТНИК РАЛЛИD

СПЕЦИАЛЬНАЯ ПРОГРАММАB

К  сожалению, Вы ошиблись!
Ваш выигрыш – 1 000 очков
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2 БАЙТАA

2 БИТАC 1 БАЙТ D

1 БИТB

У автомобиля проколото одно из колес. 
Какой объем информации 
несет сообщение об этом?
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2 БАЙТАA

2 БИТАC 1 БАЙТ D

1 БИТB

У автомобиля проколото одно из колес. 
Какой объем информации 
несет сообщение об этом?
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2 БИТАC

1 БИТB

У автомобиля проколото одно из колес. 
Какой объем информации 
несет сообщение об этом?
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2 БАЙТАA

2 БИТАC 1 БАЙТ D

1 БИТB

К  сожалению, Вы ошиблись!
Ваш выигрыш – 1 000 очков
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8 МАРТА 1986  ГОДАA

23 ИЮНЯ 1989 ГОДА C 8 СЕНТЯБРЯ 1987 ГОДА D

6 МАРТА 1983 ГОДАB

Когда был изобретён мобильный телефон?
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23 ИЮНЯ 1989 ГОДА C

6 МАРТА 1983 ГОДАB

Когда был изобретён мобильный телефон?
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8 МАРТА 1986  ГОДАA

23 ИЮНЯ 1989 ГОДА C 8 СЕНТЯБРЯ 1987 ГОДА D

6 МАРТА 1983 ГОДАB

Когда был изобретён мобильный телефон?
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8 МАРТА 1986  ГОДАA

23 ИЮНЯ 1989 ГОДА C 8 СЕНТЯБРЯ 1987 ГОДА D

6 МАРТА 1983 ГОДАB

К  сожалению, Вы ошиблись!
Ваш выигрыш – 1 000 очков
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ВИД ТЕЛЕСКОПАA

ЭЛЕКТРОННО-ЛУЧЕВАЯ ТРУБКА C  Ч-К, ПРОИЗВОДЯЩИЙ РАСЧЁТЫD

ЭЛЕКТРОННЫЙ АППАРАТB

Первоначальный смысл 
английского слова «компьютер»?
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 Ч-К, ПРОИЗВОДЯЩИЙ РАСЧЁТЫD

ЭЛЕКТРОННЫЙ АППАРАТB

Первоначальный смысл 
английского слова «компьютер»?
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Первоначальный смысл 
английского слова «компьютер»?
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ВИД ТЕЛЕСКОПАA

ЭЛЕКТРОННО-ЛУЧЕВАЯ ТРУБКА C  Ч-К, ПРОИЗВОДЯЩИЙ РАСЧЁТЫD

ЭЛЕКТРОННЫЙ АППАРАТB

К  сожалению, Вы ошиблись!
Ваш выигрыш – 1 000 очков
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XIX ВЕКA

ПЕРВАЯ ПОЛОВИНА XX ВЕКА C  60-Е ГОДЫ XX ВЕКАD

1951 ГОДB

Когда в нашей стране появилась
 первая ЭВМ?

У Вас вторая несгораемая сумма
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 60-Е ГОДЫ XX ВЕКАD

1951 ГОДB

Когда в нашей стране появилась
 первая ЭВМ?
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XIX ВЕКA

ПЕРВАЯ ПОЛОВИНА XX ВЕКА C  60-Е ГОДЫ XX ВЕКАD

1951 ГОДB

Когда в нашей стране появилась
 первая ЭВМ?
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ПЕРВАЯ ПОЛОВИНА XX ВЕКА C  60-Е ГОДЫ XX ВЕКАD

1951 ГОД B

К  сожалению, Вы ошиблись!!
Ваш выигрыш – 32 000 очков
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КАТАЛОГ ТОВАРОВC ОГЛАВЛЕНИЕ КНИГИD

СПИСОК РОДСТВЕННИКОВB

Какие из перечисленных наборов записей 
обычно не являются меню? 
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ОГЛАВЛЕНИЕ КНИГИD

СПИСОК РОДСТВЕННИКОВB

Какие из перечисленных наборов записей 
обычно не являются меню? 
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К  сожалению, Вы ошиблись!
Ваш выигрыш – 32 000 очков
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Какое из этих чисел наименьшее?
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Какое из этих чисел наименьшее?
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К  сожалению, Вы ошиблись!
Ваш выигрыш – 32 000 очков
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БЕЗ ЗАСЕЧЕКA

СЕРОГО ЦВЕТАC СЛОВНО ВЫРУБЛЕНЫЙ ТОПОРОМD

С ЗАСЕЧКАМИB

Рубленый шрифт - это шрифт …
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Рубленый шрифт - это шрифт …
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Ваш выигрыш – 32 000 очков



50/50
1 000 000

500 000
250 000
125 000

64 000
32 000
16 000

8 000
4 000
2 000
1 000

500
300
200
100

15 -
14 - 
13 -
12 -
11 -
10 -
9 -
8 -
7 -
6 -
5 -
4 -
3 -
2 - 
1 -

ЧЕРНЫЙA

ГОЛУБОЙC БЕЛЫЙD

ЖЕЛТЫЙB

Какой цвет не входит 
в базовые цвета модели CMYK ? 
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ЧЕРНЫЙA

БЕЛЫЙD

Какой цвет не входит 
в базовые цвета модели CMYK ? 
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Какой цвет не входит 
в базовые цвета модели CMYK ? 
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Примите ПОЗДРАВЛЕНИЯ – 
ВЫ СЧАСТЛИВЧИК!


